产妇大出血 20多网友现身献血

事发铜陵,产妇需B型血网帖发出,网友爱心回应

6月4日,铜陵市一位产妇产后大出血,急需B型血。很快,该消息在铜陵市各 网站和QQ群传开。第二天,20多位爱心网友涌向铜陵市中心血站采血大厅,累计 献血5100毫升。鲜血有温度,产妇得救了! 马卫东 记者 张火旺

」 产妇大出血急需 B 型血

6月4日下午5时,31岁的王成芳在 铜陵市人民医院顺利产下一婴儿。由于 患有高血压综合症、急性脂肪肝等病症, 产后便出现大出血,面临生命危险。抢 救急需输血, 医院随即向铜陵市中心血 站紧急求援。但由于产妇病情严重,需 血量大,库存B型血告急。铜陵市中心 血站紧急调剂 2000 毫升血液送到了医 院,但王成芳输血后仍血流不止,需要继

铜陵市中心血站随即启动了应急采 供血预案,多渠道招募B型献血志愿者, 同时与铜陵市无偿献血志愿者服务队联 系,寻求服务队的援助。在接到血站的求 助电话后,铜陵市无偿献加志愿者服务队 黄军华等人,随即赶到医院,了解产妇的 情况,同时通过网络发出爱心召集帖:一 位妈妈刚生下宝宝,因产后大出血,现正 在铜陵市人民医院急救,急需B型血液, 请B型血的朋友们帮忙。

20多位爱心网友献血救人

当晚,这则求助消息在铜陵市的众 多网站传播开来,一些QQ群也纷纷转 载,引起广大网友关注,大家踊跃报名参 加献血。

市民刘静上网看到爱心召集帖,立即 跟帖报名,请假赶来献血。刘静告诉记 者,这是她第四次参加献血了。"产妇病情 现在十分危急,大家都来捐献一滴血,就 能挽救这个年轻的生命。"市民陈先生的 爱人身患癌症,正在医院接受治疗,但他 仍抽空赶来献血。陈先生告诉记者,自己 爱人生病也得到了很多人的帮助,自己来 参加献血,也是对大家爱心的回报。

在献血人群中,记者还见到了两位 外地来的友人。岳昊是湖南某公司的一 名员工,这几天出差来到铜陵市,在上网 的时候,无意之间看到了爱心召集帖,便 赶来参加献血。陪同他前来献血的司机 宋广锐在了解情况后,也踊跃参加了献 血。当天上午,共有20余位市民和网友 赶到铜陵市中心血站,17人参加了献血, 累计献血量达到了5100毫升。

6月5日上午,在铜陵市中心血站, 不断有市民和网友赶来,一滴滴鲜红的 血液从献血者体内流出来,流入血袋。 这些血液经过检验、处理后,根据需要陆 续送到医院,输入了产妇王成芳的体 内。截至昨日下午,王成芳已脱离危险, 在重症监护室接受治疗。"这么多素昧平 生的好心人参加献血,用鲜血挽救她的 生命,姐姐真的很幸运。"王成芳的弟弟

我省今夏首发高温预警 昨日最高气温38℃

「象专家预计,今日气温会更高

星报讯(记者 祝亮) 高考完了,高 温来了! 昨日,我省多地发布今夏首个 高温预警信号,盛夏已经来了!

昨日气温创下今年新高

6月初的江淮大地,太阳一出,火力 全开! 昨日的温度计,不管你是用还是 不用,不管你是竖着放还是横着放,都 难以阻挡上面的数字蹭蹭地飙升。

来自安徽省气象自动观测站网的数 据显示,昨日我省沿淮淮北地区普遍出 现35度以上的高温天气。最高气温出 现在固镇,为38℃,其次涡阳、宿州分别 为37.9℃和37.3℃,省会合肥为34.6℃。

10多个市县发布预警信号

昨日下午15:30,亳州、临泉、太和、 濉溪、淮北、利辛、蒙城、宿州、灵璧、泗 县、怀远、固镇、五河、阜南、颍上、凤台、 蚌埠、淮南、霍山等市县发出高温黄色预 警信号,信号称未来三天(预警区域)最 高气温将维持在35℃以上。

涡阳县还发出了级别更高的橙色预 警信号,信号称未来三天(预警区域)最 高气温将维持在37℃以上。

尽量避免午后的户外活动

气象专家介绍说,当气象部门发 出高温橙色预警信号时,预警地区应 该尽量避免午后高温时段的户外活 动,对老、弱、病人群提供防暑降温指

导,并采取必要的防护措施;有关部门 应注意防范因用电量过高,电线、变压 器等电力设备负载大而引发火灾;户 外或者高温条件下的作业人员应当采 取必要的防护措施;注意作息时间,保 证睡眠,必要时准备一些常用的防暑 降温药品;媒体应加强防暑降温保健 知识的宣传,各相关部门、单位落实防 暑降温保障措施。

强对流天气也来凑热闹

据省气象专家预计,11日前,江南多 阴雨天气,江北午后到夜里多短时雷阵 雨,并可能伴有雷雨大风、冰雹、短时强 降水等对流性天气。今明气温持续升 高,合肥以北大部分地区最高气温将超

其中,今天白天,沿江江北晴天到多 云,东部部分地区有短时雷阵雨等强对 流天气;江南多云有时阴天,南部部分地 区有阵雨或雷雨。今天早晨江北部分地 区和江南局部地区可能有雾,应注意交

据省气象台预计,今天最低气温:全 省22-24℃。最高气温:淮北36~38℃; 江淮之间34~36℃;江南33~35℃。预 计今天夜里到10号白天,全省多云转阴 天。淮北部分地区和江淮之间北部部分 地区有雷阵雨,江淮之间南部和江南有阵 雨或雷雨,其中大别川区和江南部分地区 中雨,局部大雨到暴雨。



。昨日,安徽出版集团员工又一次无偿献血,传递爱心,回报社会,近百名员工再次献 了自己的热血,展现出文明奉献精神。

▶中央媒体看安徽

破冰探路情暖三农

解读安徽财政支农的"新样本"

据《农民日报》6月5日头版头条报道 江淮大地,一望无际的麦穗汇成金黄色的 "浪花"徐徐轻摇,备战夏收的农民正在迎接 一个丰收喜悦的季节。

安徽作为中国农村改革的发源省份,拥 有5000多万农业人口,6200万亩耕地,是典 型的传统农业大省。在新一轮农村改革中, 安徽能否再度抢占先机、改革创新,转型引 领新的生产发展方式? 在新的时代背景下, 安徽该如何与时俱进,迎来发展现代农业的 曙光? 传统农业大省如何走出一条特色的 富农强民之路? ……

一项具有改革意义的"破冰"之举在 2009年初悄然拉开。安徽省政府办公厅下

文,在全省开展现代农业综合开发试点工 作。这一具有"试水"意义的建设发展方式 悄无声息地拉开了安徽财政统筹资金支持 "三农"工作的新格局。

经过四年多的探路和摸索,独具安徽 特色的现代农业综合示范区的建设不仅仅 催生了农业生产方式的改变,更引发多米诺 骨牌效应,带动农村生产关系、农业生产经 营主体等诸多要素的变革与创新。如今,一 个个初步具备"基础设施标准化、经营形式 规模化、服务体系社会化、生产过程科技化、 增效增收产业化、农民新村城镇化、目标效 益多元化"的现代农业综合开发示范区,成 为安徽农村社会经济发展的新亮点。

星报讯(洪俊杰记者 陈明) 目前, 黄山交警高速四大队民警在G3京台高速 黄山收费站检查时,发现一辆黑色本田轿 车,行驶轨迹飘忽不定。经检查发现,该车 所使用的号牌是假号牌,且驾驶员吸食毒 品后驾车。

民警检查时,驾驶员神色慌张,恍惚 不定,声称行驶证忘带。民警仔细检查发 现,该车辆 V码、车架号、铭牌、发动机号 全部被人为破坏,使用的号牌是假号牌, 目在主驾驶座右侧发现一把管制刀具。

执勤民警立即对车上的三人进行控 制,并向110指挥中心汇报。当日下午, 经休宁县公安局鉴定显示:驾驶员叶某 和同车人员李某尿液检测呈阳性反应, 两人也承认他们在江西婺源吸食冰毒, 从而证实其确实是在吸食毒品后驾驶

黄山交警高速四大队依法对叶某的 驾驶证和其驾驶的车辆讲行了暂扣, 叶 某、李某也被休宁县东临溪派出所分别处 以10日行政拘留的外罚。

透皮 透肉 又透骨 绿膏药根除风湿骨病

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼疼痛不敢使 早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵 硬迈不动步。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……迷茫无助 之时,一种"配方奇、见效快、浓度高"的尖端产 品问世,由于针对病因、作用直接、专业性强,配 特殊,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取 名"绿霜王诱骨贴"

绿霸王透骨贴从非洲特产蛇类 中提取"益性蛇毒因子",再辅以多种天然中草药研制而成。以毒攻毒,七层透骨,直达骨髓内 风、寒、湿、痹,修复病变、变形的软骨组织,让关 节正常,髓核还纳,纤维环恢复弹性,一贴祛痛除 湿马上见效,从根本 上治疗老风湿,老骨 病。另外益性蛇毒 因子能迅速溶解骨 刺,营养骨骼,增 加骨密度,让骨骼 自身形成免疫,防 止骨毒再次形成。 真正做到让患者彻底 告别风湿骨病,康复



骗人牟利的!绿霸王透骨贴不以暂时止疼蒙蔽消 费者,而以膝关节轻松弯曲、自由活动检验效果。

抢购热线: 0551-4236168 市内免费送货 外地货到付款

指定经销: 养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房:(南七望江菜馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场 易初莲花超市北侧) 悦康大药房(北二环与四里河路交口明发商业广场肯德基北侧门斜对面)肥东: 翔泰大药房 (房产局大楼楼下)肥西:派河大药房(金鸣街对面)长丰: 长寿路大药房(商业步行街对面)